

Beslutningsprotokol Hammel Sogns menighedsrådsmøde

Tirsdag den 4. februar 2025 kl. 17.15 i Tinghuset.

Deltagere: Signe M. Petersen, Elsy Holmgaard Thomsen, Kirsten Brandsen Buch, Johannes Lunn, Majbrit Billesø Rasmussen, Else Kruse Schleef samt medarbejderrepræsentant Dorte Dykjær Mikkelsen.

Afbud:

Referent: Anne Rust Nørgaard

Punkter til beslutning

1. Godkendelse af dagsorden:

Godkendt efter tilføjelse af "dato for sammenlægning af økonomien" ved punkt 5.

Godkendt efter nyt punkt 9: Opgradering af nuværende kopimaskine/printbesparelse – bilag

Der er sendt bilag ud til et orienteringspunkt vedrørende massageordningen.

2. Anden behandling af vedtægter og forretningsorden – herunder underskrifter

Bilag: Forslagene vedtaget på menighedsrådsmødet den 8. januar 2025

Endeligt vedtaget uden rettelser/tilføjelser. Underskrives efterfølgende.

3. Bilag til regnskabsinstruks efter gennemgang ved Velas

Bilag: Forslag vedtaget på menighedsrådsmødet den 8. januar 2025

Endeligt vedtaget uden rettelser/tilføjelser. Underskrives efterfølgende.

4. Gentagelse af data i Provstisky

Grundet kommende sammenlægning er der ok fra MR og provstiet til at gentage de data, der blev indtastet i 2024.

Der bliver måske nye tal for kirkegård og ex-konfirmander, men ikke på andre områder.

Henholdsvis Jens og Johannes giver Anne de tal, der skal stå.

5. Dato for konstituerende møde samt dato for sammenlægning af økonomien

Det konstituerende møde bliver 20. marts 2025 kl. 19.00.

Hammel MR ønsker sammenlægning af økonomien med tilbagevirkende kraft pr. 1. januar 2025.

6. Ansøgning om flytning af urnegravsted

Bilag A: Ansøgning med materiale

Bilag B: Forslag til tro&loveerklæring

MR godkender ansøgningen med de betingelser, der er beskrevet i bilaget og giver kirkegårdsleder fuldmagt til at give svar og imødekomme ansøgningen i det omfang, det er muligt.

7. Sortering af affald/større containere ved Tinghuset

Er der brug for større containere? Lågene står ofte åbne, og der kan være tale om, at borgere lægger noget i containeren. Der skal være et obs på, hvad vi gør med makuleret papir i plastposer. Signe og Johannes tager punktet med på p-mødet på torsdag.

8. Sikkerhedscontainer

Bilag: Prisoversigt for beholder samt tømning

Vi bestiller en sikkerhedscontainer på 220 liter i henhold til prisoverslag. ARN sørger for bestilling og finder sammen med kirketjener og kordegn et egnet sted til den.

9. Opgradering af nuværende kopimaskine/printbesparelse – bilag MR tilslutter sig tilbuddet i henhold til bilaget.

Signe kontakter firmaet, der efter aftale med kirkekontoret kommer ud en dag, der meldes ud til alle, så alle kan kobles på samme dag.

10. Punkter til behandling for lukkede døre

Punkter til orientering

11. Formanden

Herunder:

Status på sammenlægning og planlægning af konstituerende møde.

Der er møde på torsdag den 6. februar ved formænd og præster om det videre forløb.

12. Kassereren

Herunder:

Serviceaftale Falck

Bilag: Servicerapport brandslukningsmateriel

Orientering om, at materiellet er, som det skal være.

Der er varslet brandsyn i kirken i uge 7.

Signe er nu oprettet i banken, og der er lukket for andres adgang.

13. Præsterne

Der er konfirmandfest for alle konfirmander i provstiet – bevilget af provstiet.

Ukrainecaféen ligger nu om fredagen. Ukraineandagterne kommer nok til at ligge om søndagen kl. 14.00.

Kirkecaféen. Brugerne har taget godt imod den nye bordopstilling, der lever op til brandmyndighedernes anvisninger.

Der ønskes en ny håndholdt mikrofon, der både vil kunne bruges til sang og tale.

14. Daglig leder

Der blev orienteret.

15. Medarbejderrepræsentanten

Der blev orienteret om uddannelse og tilbagevenden efter vinterhjemsendelse.

16. Kirkeværgen

Tagrendeprojekt er godt i gang.

Kapellet: Der har været besøg af Carsten Vejborg fra Energitjenesten, der kom med gode råd og vejledning. Han udarbejder herefter en rapport. JL går i gang med at indhente tilbud hjem og herefter skal der laves en helt ny ansøgning.

Det ønskes at få en elektronisk lås på med udskiftelige koder.

17. Julemarkedsudvalget

Intet at bemærke

18. Kirke- og kirkegårdsudvalget – herunder ny materielgård

Der skal være et møde med Christian Medom, Else Kruse Schleaf, Johannes Lunn samt Ulrike Adams fra Stiftet efter seneste tilbagemelding på projektet fra Stiftet, der melder, at projektet endnu ikke kan igangsættes.

19. Valgudvalget

Intet at bemærke

20. Energiudvalget

Intet at bemærke

21. Præstegårdsudvalget

Intet at bemærke

22. Kommunikationsudvalget

Intet at bemærke

23. Musikudvalget

Intet at bemærke

24. Evt.

Der er fastelavnsfest i samarbejde med Inside og Handelsstandsforeningen, hvor Hammel har gudstjenesten, og hvor der efterfølgende er tøndeslagning på Inside.

Datoer:

20. marts 2025 kl. 19.00: Konstituerende møde Hammel Voldby Lading

Evt. MR-møde i Hammel den 26. marts kl. 08.00 med godkendelse af ÅR2024

Hammel, den 4. februar 2025

**Underskrifter:
HAMMEL SOGNS MENIGHEDSRÅD**



Elsy Holmgaard Thomsen


Kirsten Brandsen Buch


Signe Marie Petersen


Else Kruse Schleaf

Majbrit Billesø Rasmussen


Johannes Lunn